»

Mo

du bund;

— 7. Jepose et § ‘effectue ces ophations sun mom cahien d ‘essais A
19 +205=  35+67+54 = 354 + 82 =
2. Jecompie de 2 en 2 & pantin de (54| et jusqu’s 72,
3. Je décompose : 187, 154, 163
\_ J
du, mand;
— 7. Je pose et § ‘ffectue ces opénations sun mom cakier d ‘essais A
456 + 98 = 132 + 47 +125 = 78 + 514 =
2. Jecomptede S en S o pantin de. |63 et jusqu’s (10,
3. Je décompase : 175, 105, 197
- J
dut jeuds
7. Jeose et ‘offectue ces opénations sun mom cakien d essais A
345+276=  63+216+80 = 281+ 9 +48 =

2. Je compie de 10 en 10 & pantin de. 153 et jusqu'a 143,
3. Jeramge du plus petit. au plus gramd : 124, 112, 67,150, 38,

\ J
du vendred
ﬂemdf'%?aﬁwmmm&bmmmm&md'm )
59 + 67 = 138 + 425 = 292 + 436 =
2. Jecomptede Ten 1d pantin de 122 et;w;qu,a, 733,
3Jefwmgedwp&wg)w/nd au plus petit : 145, 121, 23, 165, 82.

\ _/

/4 1spippbolqa; mmm//:dny : ijijsolo@
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| My

du bund;

— 7. Jepose et ‘effectue ces ophations sun mom cahien d essais A
159 +205 = 35+ 67+54 = 354 + 82 =
2. Jo compie de 2 en 2 & pantin de. |54 et jusqu's[72,
3. Je décompose : 187, 154, 163
\_ /
du mandi
— 7. Jepose et ‘effectue ces opéhations sun mon. callien d essais A
456 + 98 = 132 + 47 +125 = 78 + 514 =
2. Jecompie de.S en 5 & pantin de (65| et jusqu3[10.
3. Je décompose : 175, 105, 197
N\ J
dos jeuds
— 7. Jepose et ‘effectue ces ophations sun mom cakien d ‘essais A
345 +276=  63+216+80= 281+ 9 +48 =
2. Jecompte de 10 en, 10 & pantin de. [S3 et jusqu s 143,
3. Je ramge du plus petit au plus gramd, ; 124, 112, 67, 150, 38
\_ J
du vemdnedi
ﬂemeet;:'egw&wce@opéwﬂbmmmnmﬁimd'm )
59+ 61= 138 + 425 = 292 + 436 =
2. Je comple de Ten Ta pantin de 122 etjw;qw’d 133.
. 3. Je ramge du plus gramd, au plius petit : 145, 121, 23, 165, 82. )

/A 1jyspijopbolqa;:mmm//:day : ij1jspljo @
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»

du bumd;
— 7. Je pose et ‘effectuue ces ophations sun mon cakien d ‘essais A
326 +502= " 26+ 59 +47 = 87 + 365 =
2. Jo compie de 2 en 2 & pantin de (90 et jusqu'4[104),
3.Jel?aacedewx,éegmwnté:[/43]de 6 om et[CD]demom,
\_ _/
du mandi
— 1. Je pose et ‘offectue ces opérations sun mon cakien d ‘essais A
265 + 54 = 297 + 16 +42 = 34 + 381 =
2. Jecompte de 10 en 10 & pantin de 180 et jusgu s [110).
3. Jeace deun segments : [EF] de 4 om et [GH] de 3om.
N\ _J
djeud;
— 1. Jeose et ‘effectue ces opénations sun mom cakien d essais A
367 +405 = 49+354+72= 314 + 8 +73 =
2. Jocompiede S on S & pantin de |63, et jusgu 5193,
3. J ‘éonis e lettres : 124, 112, 167,
\_ _J
du vendredi
ﬂemdf'%&wmmmmmmﬁmd'm )
158 + 34 = 264 + 82 = 167 + 684 =
2. Jocomptede Ten 14 pantin de (182 et jusqu'a 163,
3. J'onis en lettres : 143, 175, 82,
. _/

/4f1yso1ppbojqa) mmm//:dazy : Ijijsolp@
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du bumdi
4. Je puose et § ‘effectue ces opérations sun mon cakien d essais A
326 +502 = 26+ 59 +47 = 87 + 365 =
S. Je.compte de 2 en 2 & pantin de. |90) et jusqu'4[104,
6.J6mawdawoéegmwnté: [AB]de 6 om et[CD]de 70 om.
\_ /
du mandi
— 4. Je ose et § ‘effectue ces opdrations sun mon cahion d ‘essais A
265 + 54 = 297 + 16 +42 = 34 + 381 =
5. Je compte de 10 en. 10 & pantin de. [180) et jusqu. (110,
6. Jo ace deur segments : [EF] de 4 om et [GH] de 3 om.
N\ _/
dosjeuds
4. Jeose et ‘effeciue ces opénations sun mom cakien d essais A
367 +405 = 49+354+72= 314 + 8 +73 =
5. Jecompte de S en. S & pantin de |63 et jusgu 2|93,
6. ) éonis en lettnes. : 124, 112, 167.
\_ _J
du vemdnedi
4. Je puose et ‘effectue ces opénations sun mom cakien d essais A
158 + 34 = 264 + 82 = 167 + 684 =
5. Jecomptede Ten 14 pantin de 182 et jusqu '@ 163,
6. J éonis em lettnes, : 143, 175, 82.
g J

/4 1msoiopBojqa mmm//:dsay : ljsolp@
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du bumd;
— 4. Je pose et ‘effectuue ces ophations sun mon cahien d ‘essais. A
576 +417= 62+ 158 +206 = 5+3 =87
S. Jecomptede S en S & pantin de 93 et jusqu s (123,
6. Jo trace deur segments. : [|/] de 3 om et [KL] de 5 om.
\_ _J
du mandi
— 4. Je puose et ‘effectue ces opérations sun monm cakien d ‘essais. A
65 + 58 = S 1+_3 =867 258 + 79 =
5. Jecompte de 2 en 2 & pantin de. [180) et jusqu {198,
6. JebuzceZéeg/mzmlA: [M/\/]de 1T em et[OP]co/nywbam‘/w4et§m.
N\ _J
djeuds
— 4. Je ose et . 'effectue ces opéhations sun mon, cahien dessais. A
__+405=853  258+54 =  465+328=
5. Je.compie de 3 en, 3 & pantin de. 190) et jusqu.'s 120}
6. J ‘éonie em. lettres : 198, 105, 134
\_ _J
du vendredi
memdf'%&wmmmmmmﬁmd'm. )
369+___ =585  S56+598= 358+537 =
5. Jecompie de 10 en 10 & pantin de. [192 et jusgu 2192,
6. J oniaon lettnes : 710, 167, 192,
. _J

/4 spippbolqa mmm//:dny : ijijsole@
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du bund;
— 7. Je puose et § ‘effectue ces oprations sun mon cahien d essais. A
576 + 417 = 62 + 158 +206 = 5+3 =87
8. Je complede S en S & pantin de 193 et jusqu s 123,
9.Jemawdawoée?/memt@: [/J]d@ 3om et[KL]deSm.
\_ J
du mards \

{Jemdj'%ﬁmeMMWmﬁmd'm.
65 + 58 = S1+ 3 =867 258 + 79 =
8. Jecomptede 2 en 2 & pantin de 180 etjwqw’d 798,

9. JehaceZéeganmnlA:[M/\/]de 1T om et[OP]cafm/Mmﬁ‘/w4665m.

-

du jeud;

~

7 Jemoeet;i'qﬁ&zﬁwce&opém&bm%mmﬂm«fm.
_ +405 =853 258 + 54 = 465 + 328 =

8. Jocomplode 3 on 34 pantn de (90| e jusqu's 120,

9. J éonis-em lthes. : 198, 105, 134
\_

duw vendred

— 7. Je pose et ‘offectue ces opérations sun mon cakien d essais.
369+ =585  S64+598= 3584537 =

8. Je compte de 10 en, 10 & pantin de |192 et jusqu 2 92,
9. J'écnis on bethes : 110, 167, 192.

.

/4 1yso1ppbojqal mmm//:dazy : Ijjsolp@
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— 7. Jepose et § effectue ces opshations sun mom cahien d ‘essais.
631+ 76= S + 6=71

2. Jocompte de 2 en 2 & pantin de (193 et jusqu. & 213,

3 J&l?wcedetw(,éegmwnfé [RS]U[@ 6 om et[TU]de30m

\_

~

_/

du mandi

4_Jemwdf%6&mwceéo/WMé¢wmand'm.
45+ 58 + 63 = 261+ =386
2. Jecomptede 5 en 5 & pantin de (180] et jusqu @215,

3. JebuweZéeg/mzmlA:[VW]de Fom et[XV]wm{mMSet6m.

~

\_ _J
du jeud: ~N
— 1. Jeose et ‘offectue ces opérations sun mon calien d essais.
93 +406= 28+ 4 =429
2. Jocomptede Ten 14 pantiv de (235 et jusgu s 215,
3. J'éonis. en lettnes : 200, 268, 271
\ _J
du vendned
ﬂemdj%mmmmwﬁmd'm@. )
124 + 268 + 275 = 563 + 84 =
2. Jecompte de 10 en 10 & pantin de (254 et jusqu's[294,
3. ) éonis en lettnes. : 246, 202, 299,
\ _J

/A 1jyspijppbolqa:mmm//:day : ij1jspljo @
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»

du bumdi
— 1. Je pose et § ‘effectue ces ophations sun mom caien d ‘essais. A
681 + 76= S 4+ 6=7
2. Jocomple de 2 en 2 & pantin de (193 et jusqu, & 213,
3. J&WWW:[RS]@ 6 om et[TU]d,ef)’Urn,,
\_ J
dus mards
— 7. Jeose et j ‘effeciue ces opénations sun mom cahien d essais. A
45 +58 + 63 = 261+ =386
2. Jecomplede S en S & pantin de (180 et jusqu @215,
3. JehaceZéeg/me/nlA:[\/W]de Zom et[XY]com{z/uk;e/;WSet6mn.
\_ J
du jeuds ~
— 7. Jeose et ‘offectuie ces opérations sun mon caien d essais.
93+406= 28+ 4 =429
2. Jocomplede Ten Td pantin de 235 et jusqu '@ 215,
3. J'éonis en lettnes : 200, 268, 271
\_ J
du venched;
T, Je ose et ‘effectue ces opératioms sun mom cakien d essais, A
124 + 268 + 275 = 563 + 84 =
2. Jocompte de 10 en 10 & pantin de 254 et jusqu e 294,
3. J'éonis en lettnes : 246, 202, 299.
& J

/4 splppbolqa mmm//:dny : 1jijsoln@
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du bumdi

459 + 395=

2. Jecomptede S en S & pantin de

201 e jusqu

\_

4Jemdj'%ﬁwmap&a&b«wmmwﬁkmd'm.
59 -

34 =

~

@231,

3 Jel?mdewx,éegmwna:[AB]de Zom et[CD]deZUm.

_/

du mandi

248 + 67 =
2. Jecompte de 70 en 10 & pantin de

257

4_Jemwdf%6&mwceéo/WMé¢wmand'm.
97 — 57

etjwéqud

3. JebmceZéeg/rMmté:[EF]de Som et[GH]WWM’Ww?dib.

~

187,

\_ _J
du jeud: ~N
— 1. Jeose et ‘offectue ces opérations sun mon calien d essais.
35 + 168 + 64 = 76 - 45 =
2. Jocomptede 2 en 2 & pantiv de (266 et jusqu.'s 286
3. J'éonis en lettnes : 265, 234, 287.
\ _J
du vendned
ﬂemdj%mmmmwﬁmd'm@. )
684 + 64 = 99-88 =
2. Jecomptede Ten 1 pantiv do (254 et jusqu's 274,
3. ) éonis en lettnes. : 210, 259, 271
\ _J

/4 1spippbolqa mmm//:dny : ijijsolo@
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»

du
— 1. Je pose et ‘effectue ces opshations sun mon cahien d essais. A
459 + 395= 59-34 =
2. Jecomptode S en S & pantin de [207 et jusqu's 231,
3. Jemawdawoée?/me/nté [ABjde 7om et[CD]deZam
\_ /
du mandi
— 7. Jeose et j ‘effeciue ces opénations sun mom cahien d essais. A
248 + 67 = 97 -57=
2. Jocompte de 10 en 10 & pantin de 257 et jusqu 187,
3. JehaceZéeg/me/nlA:[EF]de Som et[G/‘/]wfrn/Vu'Amf/w Zet 8 om.
. J
du jeuds
— 7. Jeose et ‘offectue ces opérations sun mon cahien d essais. A
36 + 168 + 64 = 76 - 45 =
2. Jocompte de 2 en 2 partin de [266) et jusqu's 286]
3. J'éonis en lettres : 265, 234, 287,
\_ J
du vemdnedi
T, Je ose et ‘effectue ces opérations sun mon callien d ‘essais, A
684 + 64 = 99 - 88 =
2. Jecomptede Ten 1 pantin de 254 et jusqu & 274,
3. J'éonis en lettres : 270, 259, 271.
g J

/4f1ysoippbolqa) mmm//:dazy : Ijijspljp@
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du bumdi
4,'Jepmetf"eﬁecmmwm4uamm&md’m. )
256 + 35 + 148 = 178 - 56 =
2. Jecomptede 10 en 10 & puntin de. (258 et jusqu’s 318,
3. Joramge dams E'ordre cwoissant : 354, 458, 290, 159, 341,
g _J
du mandi
— 1. Je pose et ‘effectuue ces opéhations sur mom cakien d ‘essais. A
64 + 87 = 853 -340 =
2. Jecompiede 2 en 2 & pantin de (294 etfkwqu’d 324,
3. Jenange dams C'ordre déoroissamt : 56, 256, 321, 200, 481
\_ _J
du jeuds
— 1. Jeose et ‘offectue ces opérations sun mon calien d essais. A
72 + 483 + 58 = 56-26 =
2. Jecomptode Ten, 1o pantin de 325 et jusqu’s, 298,
3. J'éonis en lettnes : 125, 406, 362,
\ _J
du vendned
ﬂemdj%mmmmwﬁmd'm@. )
437+ 97 = 456 - 141 =
2. Jecompte de 2 en 2.& pantiv de (224 et jusqu’a 200
3. J éonis on lettres : 324, 237, 171,
\ _J

/4§ jysoippbolqa)mmm//:daay : ij1jsplp@
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du bumdi
— 1. Je pose et ‘effectue ces opshations sun mon cahien d essais. A
256 + 35 + 148 = 178 - 56 =
2. Jocompto de 10 en, 10 & pantin de. (258 et jusgu,a 378,
3. Jeramge dams E'ordne owissant : 354, 458, 290, 159, 341,
\_ /
du mandi
— 7. Jeose et j ‘effeciue ces opénations sun mom cahien d essais. A
64 + 87 = 853 — 340 =
2. Jecompiede 2 en 2 & pantin de \294 etf'wqu'd324.
3. Jenamge dams E'ordne déowissamt : 56, 256, 321, 200, 481
. J
dos jeuds
— 7. Jeose et ‘offectue ces opérations sun mon cahien d essais. A
72 + 483 + 58 = 56-26 =
2. Jecompteode Ten, 1 pantin de [325) et juagu's 298,
3. J'éonis en lettnes : 125, 406, 362.
\_ J
du vemdnedi
T, Je ose et ‘effectue ces opérations sun mon callien d ‘essais, A
431+ 97 = 456 - 141 =
2. Jocompte de 2 en 2.6 pantiv do (224 et jusgu's 200,
3. J'éonis en lethes : 324, 231, 171
g J

/4 1soiopBojqa mmm//:dsay : 11jsolp@
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4Jepowetfeﬁ&wﬂwoe@opeha&bmmmnm&%d'm.

~

259 + 597+ 122 =

485 - 355 =

381

2. Jecomptede Ten 14 pantin de

et jusgqu 3407,

3. Jonange dams E'orche owissant : 485, 385, 489, 158, 269.
\_

_/

du mandi

759 + 45 + 653 =
2. Jecompte de 70 en 10 & pantin de

et jusqu's (681

4JOWdemeMWde'm.

3 Jewmemmm : 268, 346, 240, 25, 448,

~

\_ _J
du jeud: ~N
— 1. Jeose et ‘offectue ces opérations sun mon calien d essais.
139 +59 + 34 = 486 - 150 =
2. Jecomplode 2en 2 pantin de (394, et jusqu'a {10,
3. J'éonis. en lettnes : 400, 367, 97
\ _J
du vendned
ﬂemdj%mmmmwﬁmd'm@. )
369 + 56 + 359 = 598 - 482 =
2. Jecomptede S en S & pantiv de [408 et jusqu's[370)
3. J éonis en lettres : 402, 25, 250.
\ _J

/4§ jysoippbolqa)mmm//:daay : ij1jsplp@
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»

4._Jeméeetf3%&dzwceéope7wbbmmmnwﬁimd'eém.

~N

259 + 597+ 122 =

485 - 355 =

381

2. Jecompitede Ten 14 partin de

et jusgqu 3401,

3. Jewme’mmm; 485, 385, 489, 158, 269.

\_

J

du mardi

159 + 45 + 653 =
2. Jecompte de 10 en 10 & pantin de

411

4]&%&df’%¢w%q@w&m%mnmﬁ%d'm.

86 -35 =

)

el jusqus &

481.

3 Jew/ngedwmﬂommwmt : 268, 346,240, 25, 448.

~N

. J
du jeud; ~N
— 7. Jeose et ‘offectuie ces opérations sun mon caien d essais.
139 +59 + 34 = 486 - 150 =
2. Jecomptode 2en 2&pantin de (394, et jusqu's 410,
3. J éonis e lettues. : 400, 367, 97.
\_ J
du, vendnedi
T, Je ose et ‘effectue ces opératioms sun mom cakien d ‘essais, A
369 + 56 + 359 = 598 - 482 =
2. Jecomptede S en 5 & pantiv de (408 et jusqu,'s 370,
3. J bonis en bettnes : 402, 25, 250.
. J

/4 1splppboIqa mmm//:d1ny : 1j1jsolP@
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du bumdi
— 7. Jepose et § effectue ces opshations sun mom cahien d essais. A
459 +534 = 82-35=
2. Je compite de 700 en. 700 & pantin de. (56 et jusgu s 456,
3. Jeramge dams E'ordhe cwoissant : 498, 268, 35,399, 210.
\_ _/
du mand
— 1. Je pose et ‘effectuue ces opéhations sur mom cakien d ‘essais. A

56 + 236 = 62 - 47 =
2. Jecomple de 2 en 2 & pantin de 472et;'wqu'&,424,

3. Jew/ngedwrwe’wbwde’c/wi“wnt:ZSd 458, 125, 129, 436.

\_ Y,
du jeuds ~
{Jepowetfl%&wwéo/m&bmaubmnmﬁm&m.
378 +25+ 164 = 359 -260 =
2. Jecomptede Ten 1a pantin de 295 etfwcw'd 307
3. J&Mn/l&t&:ZOOOm =...km/400om =.... m.
\_ _J
ﬂemdf%&wmmmmmwﬁmd'm.
852 + 269 = 480 - 265 =
2. Jecomplede S en S & pantin de 395 etjw;qu'd 350.
3. Jewmp&ta:S%/m: om/ Fm = ... om.
\_ Y,

/4 1spippbolqa mmm//:dny : ijijsolo@
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du bumdi
— 1. Je pose et ‘effectue ces opshations sun mon cahien d essais. A
459 +534 = 82-35 =
2. Je compte de 100 en. 7100 & pantin de [S6) et jusqu 4456,
3. Jerange dams 'ordhe owoissamt; : 498, 268, 35,399, 210.
\_ J
du mardi
— 7. Jeose et j ‘effeciue ces opénations sun mom cahien d essais. A
S6 + 236 = 62 - 47 =
2. Jocomple de 2 en 2 & pantin de (126t jusqu s (424,
3. Jeramge dams E'ordre déoroissant : 256, 458, 125, 129, 436,
. J
dos jeuds
4._Jepo4eetfl'#aﬁwceéopém&bmmwwnw£md'eém, )
378 +25+ 164 = 359 -260 =
2. Jocomptede Ten 14 pantinde (295 et jusqu'a 307
3. Jecomplete : 2000 m = ... kan/ 400 em = ... m.
\_ J
du, vendnedi
— Je puose et ‘effectue ces opératioms sun mon cakien d essais. A
852+269=  480-265 =
2. Jecomptede S en S & pantin de 395 et jusqu'a 350,
3. ./ewmp&‘fa:S%/m: om/Fm=.... om.
. J

/4 isonppBolqay mmm//:dny : solod
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du bunds \
1. Jemdf’#aﬁwawopéw&bmmmnmﬂmd'mm,
136 +56 + 647 = 684 - 357 =
2. Jecomptede Sen S a pantinde 379 etjw;qu'&,400.
3. ./eaofmft[e‘fe,'BOOOm =....¢bn/400m =....m
\_ _J
du mands \
Tjepoéeetfl'e{{a'ﬂwceéop&a&bMManﬁle/bd'eém.
637 + 45= 507 -262 =
2. Jecomptede Ten Td pantin de 472etW'd,392,
3. ./eco'm,ll?fe:6%/m:.... m/3m=... om.
\_ Y,
s jeuds
—— 1)
1 Jebg&cmmaﬁmm: 359 + 868 = 159 -67=
2. Je compte de 10 en 10 & pantin de. [407 et jusqu's 481, Figune A
3. Combion &'angles dhoits. 7
FWA :
Fi B
Figuie B : gure
\** Y,
du vendnedi
1. J effectue cos opérations : 954 + 258= 236 - 67 = )
2. Je compte de 2 en 2.4 pantin de. (492 et jusqu'3 508,
3. C(Wﬂ&l/rbdd/ﬂ?&éd/wdb7
Figure D
\_ _J

/4 1spippbolqa mmm//:diay : 1jijsolip@
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duw bumd;,

»

136 +56 + 647 = 684 - 357 =

2. Jecomptede S en S & partin de 375 etjw;qu'd 400.
3 Jewmp@te:3000m:,... b/ 4000m =.... m
\_

1 Jemedj'%&wmmém&bmmmnwﬁ@d'm,

.

du mandi

637 + 45= 507-262 =

TJ&poéed/eﬁw&wce&opéw&bmAande'mm,

_J

2. Jecomptede Ten Td pantin de (412

el jusqu ()

392,

3 Jewm,&te:6%/rm:....

m/3m=...

. om.

o

s eud

—

1. J ffectue ces opérations : 359 + 868 = 159 - 67 =

2. Je compte de 10 en 10 & pantin de. |40 e jusqu's 481,
3. Combion. d'amgles dhoits.?
F{?u/wA:

Fégwa

(W@B.‘

du vendhedi

O —J

ﬁeghﬂww&o{m&oﬂ.& 954 + 258= 236 - 67 =
2. Jecomple de 2 en 2 & pantin de etJaAqMaIS

3 Comﬁwmdm:g&éd/wd&7
F{gwwc.'

/4 1soippbolqa;mmm//:dny : ij1sole@
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du bund;

T Jo ose et effectue ces-spénations sun mon cahkien d essais. )
598 + 625 = 259-186 =

2. Je compte de 100 en. 100 & pantin de. [75) et jusqu's 679

C Jel?mwnéegxmemt [CD]d&6mnetmeawmwng&MmD. )

o o

; 1 J'che&op&a&bm: 52 + 458 = 359 -269=
2. Jecomplede S en S & pantin de 565etjwqu,’d 675,
3. Comﬁiand'amg&odfw&&?

~

FW A F(gww A FW B

Fégbme B:

4,Jemacewnéeg/m£mt [EF]szmetjemawdemowng&om:
un en E et {'autre en F, /

~N

duw vendredi
T J e{{@d&wcz&opﬂwfw’rw 125 + 468 + 598= 265 - 157=
2. Jocompte do 10 en 10 & pantin de [492 et jusgu 3592,

3 Jebzaceméeg/me/nt [GH]deSmetfemmam?me

4mep&‘te Sk =....bm/2m =

/4 1spippbolqa mmm//:dny : ijijsolo@
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~N

1. Jepose et j effectue ces opérations sun mom cakion d essais.
598 + 625 = 259-186 =

2. Je compte de 100 en. 100 & pantin de [75) et jusqu's|675,
3. Jemawméegmwnt [CD]de6mnetjel7zawwnamgfeww¢mD,

\_ J

o

~

N

[ 7. J'ffocuc cos qpirations : 52+ 458 = 359 - 269=
2. Jecomplede S e S & pantin de (563 et jusqu @ 675,
3. Comﬂwnd'amg&@d/wdé?

Figww A: Fég,cm A FW B

Figww B:

4. Jebzaceméeg/memt [EF]de8mnetjebzacedama/ng&amr
un en E et Lautre en F.

du vendredi

~

T ffectue ces oprations : 125 + 468 + 598= 265 - 157=
2. Jecompte de 10 en 10 & pantin de (492 etf'mw'd 592.

3 Jebmwwnéegmwnt [GH]de5metjzmaaewnwng&d/wétmw

4 Jocompbto: Shom = .../ 2
. J€ N = ... m = .... Om.
\_ J

/4 splppbolqa mmm//:dny : 1jijsolp@
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T Jo ose et effectue ces-spénations sun mon cakien d essais.

258 - 169 = 265-92 =
2. Jebwwwnbubxng&domtmc&témm 4 om et um aubre 6 cm.
3. Je trace um camé de S carreawx de cité,

\_

dw mandi

m—

Tje/wwetfl'e{{a’&wceéo[w’/w&bm:598—359: 2SX2 =
2. Jebwwwnbubm?&domtmc&émeém 7omebun aubre S om.

3. Je trace un camié de 6cwwemwodecé'téetmmtam?&dofr¢wna%
mesune S cavieau et um aubre 2 carneawx.

o

dis juds

———

1. Jepose et effectue cos opérations : 346 - 329 = 354 X3 =
2. Jeifzawwnbuhm?&domtmc&émeéww 3 om et um autre 3 om.

3. Je trace un camié de 7ca/meamodec6téetwnmlamglédomtmc6té
mesune 6 carveawx ek um aube S caveawx.

\_

du vendnedi

1. Jepose et offectue cos opérations : 456 - 367= 126 X5 =
2, Jemawmbubmg&domtwnc&émme S om et um autre 4 om

3,Jemaoewnca/méd68ca/mmwxdecétéetwnwdamg&domtmc&é
meswie 9 caveawx eb un aubre 3 cavieauwx.
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1,ma/’%&mwmqmabmmmm&md’m,

258 -169 = 265-92 =
2. Jei?wcewnbu’wnglédomtwna&témeww 4 om et um aubre 6 cm.
3. Je trace um camé de S canreawx de coté.

\_

du mandi

Tjefwéeetjl'egw&wce&opéw&bm:598—359 = X2 =
2. Jei?zacewnbubm?lédcmtumo&émeéme 7 om ebun aubre S om.

3. Je trace un camié de 6ca/z/wazmdeaéw’etumwclamg&dofntmcc%
meswe S cavreawn et um aubre 2 careawx.

o

s eud

———

1. Jepose et effectue ces opérations : 346 - 329 = 354 X3 =
2, Jebwcewnbubmgl@domtmcé‘témm 3 om e un autre 3 om.

3. Je trace un camé de 7cwmmdecatéetwnmm?lzdmmc&é

mesuwre 6 caveawx eb um aubre S caveawx.

\_

m Anorls
1. Je pose et effectue cos opérations : 456 - 367= 126 X5 =
2. Jemawmbuhm?&domtwncétémww S om et um aubne 4 om

3. Je trace um camié de gca/meamdeoétéetmw'lamg&dofntmcé‘té
mesuwre 9 caveawx ek un aubre 3 caveawx.
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